

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD DE MADRID

- 29310** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario de Getafe por la que se convocan Procedimientos Abiertos con pluralidad de criterios para la contratación de: 1) Suministro de tubos de extracción de sangre y orina; 2) Suministro de Reactivos y Productos análogos para la realización de determinaciones analíticas de coagulación especial; 3) Suministro de Material antiescaras, ostomía y hemostáticos y 4) Servicio de Atención central Telefónica en Hospital Universitario de Getafe.*

En el anuncio 25408 del BOE nº 176 de 22.07.09, para los procedimientos 1);2) y 3) incluir "Apertura de la documentación Técnica: a) Dirección: Mesa de Contratación del Hospital Universitario de Getafe.- 1ª planta.- sala de columnas. b) Localidad y código postal: Getafe 28905. c) Fecha y hora: 1 de septiembre de 2009 a las 9:30 horas" y donde dice: "Apertura de las Ofertas: 1 de septiembre de 2009" debe decir: "Apertura de las Ofertas: 22 de septiembre de 2009".

Para el procedimiento 4) incluir "Apertura de la documentación Técnica: a) Dirección: Mesa de Contratación del Hospital Universitario de Getafe.- 1ª planta.- sala de columnas. b) Localidad y código postal: Getafe 28905. c) Fecha y hora: 15 de septiembre de 2009 a las 9:30 horas".

Getafe, 19 de agosto de 2009.- El Director Gerente.

ID: A090063081-1